

首相夫人访银禧老妇院 为老人送暖和献新春祝福

2020年1月28日 262 赞 分享



茜蒂哈斯玛（前排左）在春节期间走访老人院，为老人们献上新春祝福。

舞狮、捞鱼生是华人农历新年必不可少的活动，更是首相夫人敦茜蒂哈斯玛喜爱农历新年的“原因”。

大年初四，首相夫人茜蒂哈斯玛特拜访隆市银禧老妇院，为院内老人送暖和献上新春祝福。

茜蒂哈斯玛是于周二下午到英皇乔治五世基金银禧老妇院，除了送上新春祝福，更自曝她爱华人农历新年的“原因”。

她说，在农历新年期间，她不仅可以观赏热闹欢腾的舞狮表演，更可以捞鱼生。

“其实，农历新年是其中一个我最爱的节日，不仅可以看舞狮表演，还可以吃鱼生。”



舞狮采青，茜蒂哈斯玛（左4）接青。左为邓章钦；右为陈国伟。

茜蒂哈斯玛也赞扬银禧老妇院成立日间护理中心，因该中心让孤苦伶仃的老人有休闲和娱乐的场所。

“一些家庭白天会把孩童送到托儿所，却让自己的父母一个人在家。其实，老人也需要陪伴，日间护理中心就解决了老人孤苦伶仃的问题。”

配合春节，由茜蒂哈斯玛成立的希望联盟人民议士夫人福利机构（KASIH Malaysia）特别到银禧老妇院送暖，而99超市、大马食物银行基金会等也赠送食品礼篮予院内老人。

出席者包括雪兰莪州行政议员拿督邓章钦及许来贤、马来西亚对华特使陈国伟、经济事务部长拿督斯里阿兹敏阿里夫人拿汀斯里珊茜达等。



茜蒂哈斯玛分享喜欢农历新年的“原因”。